



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

12 лютого 2021 року

м. Одеса

№ 20/02

Про проведення обласного
конкурсу «Юний дослідник»

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 16.12.2020 № 211/ОД «Про затвердження Плану обласних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю у позашкільній освіті на 2021 рік», згідно з Положенням про обласний конкурс «Юний дослідник» затверджено наказом Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 21 березня 2016 року №73/ОД, зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції в Одеській області від 28.03.2016 № 4/1244, Постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», з метою виявлення, розвитку й підтримки обдарованих дітей, залучення їх до дослідницької та експериментальної діяльності

НАКАЗУЮ:

1. Провести 25-27 березня 2021 року обласний конкурс «Юний дослідник» (далі – Конкурс) в заочній формі.

2. Затвердити склад організаційного комітету Конкурсу (додаток 1).
3. Затвердити склад журі Конкурсу (додаток 2).
4. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Д.І. Макосій) здійснити організаційно-методичне забезпечення Конкурсу.
5. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, органам управління освіти міських рад, сільських та селищних територіальних громад:
 - 5.1. Забезпечити участь учнів у Конкурсі.
 - 5.2. До 10 березня 2021 року зареєструватися за онлайн посиланням <https://forms.gle/MEQJ19JrazKG7bC29> та надіслати тези дослідницько-експериментальної роботи на електронну адресу еколого-натуралістичного підрозділу Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання unnatskiy@gmail.com.
6. Витрати на організацію та проведення Конкурсу забезпечити за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством.
7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту - начальника управління дошкільної, загальної середньої, професійної освіти та економічно-ресурсного забезпечення Ільницьку Л.О.

Директор



Олександр ЛОНЧАК

Додаток 1
до наказу Департаменту освіти
і науки облдержадміністрації
від 12.02.2021 р. № 20/07

Склад організаційного комітету
обласного конкурсу «Юний дослідник»

Голова організаційного комітету – Макосій Дмитро Іванович, директор
Одеського обласного гуманітарного
центру позашкільної освіти та
виховання

Члени організаційного комітету:

Верещук Ірина Миколаївна – головний спеціаліст відділу
молодіжної політики, позашкільної
освіти та виховної роботи управління
позашкільної та інклюзивної освіти,
виховної роботи та молодіжної
політики;

Галюткіна Валентина Василівна – заступник директора Одеського
обласного гуманітарного центру
позашкільної освіти та виховання;

Геращенко Ірина Іванівна - методист Одеського обласного
гуманітарного центру позашкільної
освіти та виховання, секретар.

Заступник директора Департаменту -
начальник управління дошкільної,
загальної середньої, професійної освіти
та економічно-ресурсного забезпечення



Лілія ІЛЬНИЦЬКА

Склад журі
обласного конкурсу «Юний дослідник»

Голова журі – Макосій Дмитро Іванович, директор Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання;

Співголова журі – Галюткіна Валентина Василівна, заступник директора Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання.

Члени журі:

Задерей Олександр
Вікторович - керівник гуртків Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання;

Змієнко Михайло
Борисович - керівник гуртків Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання;

Колеснік Ганна
В`ячеславівна - керівник гуртків Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання;

Коренева Жанна
Борисівна - заступник декана факультету ветеринарної медицини та біотехнологій Одеського державного аграрного університету, к.в.н., доцент;

Луговських Людмила
Павлівна - керівник гуртків Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання;

Мазуренко Ольга
Миколаївна - керівник гуртків Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання;

Павліщева Наталя
Олександрівна - завідділом Одеського обласного гуманітарного
центру позашкільної освіти та виховання;

Сичова Наталія
Валентинівна - методист Одеського обласного гуманітарного центру
позашкільної освіти та виховання;

Усенко Варвара
Ігорівна - культорганізатор Одеського обласного
гуманітарного центру позашкільної освіти та
виховання;

Федорук Галина
Валентинівна - керівник гуртків Одеського обласного гуманітарного
центру позашкільної освіти та виховання.

Заступник директора Департаменту -
начальник управління дошкільної,
загальної середньої, професійної освіти
та економічно-ресурсного забезпечення



Лілія ІЛЬНИЦЬКА